



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº1/2024/POA-CEXT/DDE/POA/IFSULDEMINAS

8 de agosto de 2024

RETIFICAÇÃO - EDITAL nº 19/2024

Onde se lê:

Data	Evento
09/07/2024	Publicação do edital.
09/07/2024 a 30/07/2024	Período de Inscrições
01/08/2024	Divulgação das candidatas inscritas.
12/08/2024	Início do curso.

Em caso de não preenchimento das vagas ofertadas, o IFSULDEMINAS Campus POUSO ALEGRE não é obrigado a realizar o curso.

Em caso de vagas remanescentes, outras chamadas para inscrição poderão ser realizadas.

Leia-se:

Data	Evento
09/07/2024	Publicação do Edital.
09/07/2024 a 09/08/2024	Período de Inscrições.
A partir de 09/08/2024	Divulgação das candidatas inscritas.
19/08/2024	Início do curso.

Em caso de não preenchimento das vagas ofertadas, o IFSULDEMINAS Campus POUSO ALEGRE não é obrigado a realizar o curso. Em caso de vagas remanescentes, outras chamadas para inscrição poderão ser realizadas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rodrigo Janoni Carvalho, TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS**, em 08/08/2024 10:32:40.
- **Paulo Cesar Xavier Duarte, COORDENADOR(A) - FG2 - POA - POA-CEXT**, em 08/08/2024 10:55:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 471589
Código de Autenticação: 8201a4932f



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais